



奔赴赶考路 实现“开门红”

紧盯目标抓建设 紧扣节点抓进度

黄岩城投集团：聚力重点项目建设 奋力冲刺“开门红”

■本报记者 吴宣仪 通讯员 姚冰茜 叶书航



图为区医疗卫生中心项目建设现场。

新春伊始，黄岩城投集团各建设项目现场处处一派热火朝天的景象，各项目部紧盯目标节点，卯足干劲、全力以赴推动建设，奋力实现一季度“开门红”。

在西城街道红旗村的黄岩区启智学校建设工程现场，塔吊、挖掘机长臂挥舞，施工人员分成几组紧张有序地开展钢筋切割、支模架搭建工作。

并采用多点开工、穿插施工等方式，加班加点，大干快干，全力加快施工进度。

“即使遇到下雨天，我们在保证安全和施工可行性的条件下也会进行施工作业，确保保质保量完成本项目的工作内容。”项目施工负责人何信敏说。

黄岩区启智学校新校区总用地面积1.92万平方米，建设用地1.71万平方米，总建筑面积1.05万平方米，其中地上建筑面积1.03万平方米，包括教学楼、宿舍楼、风雨操场、报告厅等。新校区建成后，可容纳18个教学

班144名学生。“对比现有校区，新校区在面积和功能设施上都有较大的提升，可以更好地满足全区特殊教育需求。”黄岩城投集团启智学校建设工程项目负责人洪洋说。

作为我区重点项目、重要民生工程，眼下，区医疗卫生中心项目建设也持续推进，全力实现“开门红、开局稳”。现场，施工人员正在进行内外墙粉刷、门窗安装等工作，目前，土建部分已经完成95%以上，水电及消防安装完成70%左右。

“目前，我们的施工人员都已基本到位，在不考虑精装修进场的时间下，我们这阶段的工程内容大概在六个月内左右能完成。”区医疗卫生中心项目施工负责人李永坚告诉记者。

为了抢抓进度，春节假期结束后，黄岩城投集团第一时间动员员工早复工，同时积极筹备各项安全生产工作，严格落实疫情防控要求，在施工现场备足防疫物资，实行挂牌上岗，为复工复产守好安全线。

“我们管理人员在正月初八就已经全部到岗，召开了复工复产会议，我们在这期间也对工地内部进行了全方位的安全隐患排查，然后再向主管部门报批复工。”李永坚说。

据了解，项目位于黄岩区新前街

双丰村，占地面积5万多平方米，总建筑面积9.4万多平方米，包括黄岩区中医院和黄岩区疾控中心，共建设中医院急诊大楼、门诊大楼、病房楼等5幢大楼及区疾控中心1幢大楼。整体建筑按照白墙黑瓦、斜坡屋顶，中式仿古窗型的新中式风格打造，体现中医传统文化风格。

“由于项目PCR实验室的调整，我们成立专班，在春节期间加班加点的已经把整个PCR实验室以及整体精装修的规模做了调整，争取在明年的六月份把整个项目完成。”黄岩城投集团区医疗卫生中心项目负责人顾士理介绍。

目前，黄岩城投集团100多个项目已于2月中旬陆续复工，整体复工率达100%，项目涵盖了基础设施、民生等诸多领域。黄岩城投集团精准落实施工方案，做优项目建设，积极有序做好人员复工复产及现场疫情防控等工作，确保各项工作安全、高效开展。

“下一步，黄岩城投集团将紧盯目标任务，持续加压奋进，保持埋头苦干的劲头、昂扬奋进的力量，推动项目建设提速，用实干创造建设新成就，在新的起点上迸发出更加强劲的动能。”黄岩城投集团党委委员、副总经理陈亚晓表示。

我区召开“巾帼心向党·喜迎二十大”庆祝“三八”国际妇女节112周年暨“巾帼助共富”推进会

本报讯（记者 吴宣仪）3月7日下午，我区召开“巾帼心向党·喜迎二十大”庆祝“三八”国际妇女节112周年暨“巾帼助共富”推进会，区委副书记、区委政法委书记王勇军，区人大常委会副主任车献晨，区政协副主席李兆国参加。

过去一年，全区各级妇联组织紧紧围绕区委区政府中心工作，团结带领全区广大妇女同志始终以主人翁姿态积极投身全面建设共同富裕区域标杆的伟大实践，在政治、经济、文化、社会和家庭生活等方面都发挥了半边天的作用，创造了无愧于时代的光荣业绩，展示了蓬勃向上的新时期女性的精神风貌，成为推动我区经济发展和社会主义进步的一支重要力量。

区妇联获浙江省实施妇女儿童发展规划成绩突出集体称号，承办“巾帼助富 和合万家”台州市妇联家庭家教家风建设暨家庭建设综合平

台进村社工作推进会和“相遇金秋邂逅浪漫”台州市高层次人才交友联谊会，选送的卢敏成为2021年台州市唯一获全国三八红旗手称号的女性。

2022年是党的二十大召开之年，也是黄岩区坚定不移实施“六大战略”，全面建设共同富裕区域标杆的开启之年，我区将打响“共同富裕巾帼在行动”工作品牌，实施“巾帼红”“巾帼创”“巾帼和”“巾帼家”“巾帼爱”五大巾帼行动，凝聚共同富裕建设巾帼共识，激发共同富裕发展活力。

会上，还为“共同富裕巾帼在行动”五大服务队、省级儿童之家、巾帼文明岗进行了授牌，表彰了获得四新领域最美系列的代表，三位来自我区各行各业的优秀女性代表还通过情景剧、小品等形式分享了自己的故事。

我区多彩活动庆祝“三八”国际妇女节

本报讯 连日来，我区各地开展形式多样的活动，展示妇女风采，维护妇女权益，让广大妇女度过一个欢乐的“三八”妇女节。

北城街道退役军人服务站、农业银行黄岩支行组织开展“浓情系军嫂 相聚妇女节”关爱军嫂活动。

当天，在后庄村退役军人服务站，工作人员为16名退役军人军嫂献上鲜花和节日礼品。大家纷纷被这温馨的场景打动，“还从来没有有人送过花给我呢，你们太用心了！”退役军人军嫂黄女士激动地说。

随后，退役军人军嫂们拍完合影，在工作人员的引导下，依次观看了活动主题展板、党建文化墙和退役军人时代楷模人物展播。大家神情专注，真切感受到时代的发展以及军人的傲然风采。

大家还来到二楼的退役军人服务站，了解退役军人和其他优抚对象的相关抚恤优待政策，知晓退役军人和自身的合法权益，并参观了退役军人照片墙和军人宿舍，进一步增强了她们对军人事业的认同感、思想认同与情感认同。

“当年，他把军装穿在了身上，我就把军装穿在了心里。”退役军人军嫂王金花不由得回忆起过去。又诉起今朝，“党和国家这么关怀我们，我们真的很感动。我会一如从前，承担起‘军嫂’这个称呼背后的光荣责任，一直支持他，勉励他退伍不褪色，退役不褪志，继续为社会做贡献！”

“我们希望通过开展此类活动，关心退役军人军嫂，让她们感受到‘军嫂’不只是一个称谓，更是一份荣誉，不断增强她们的认同感与幸福感。”北城街道后庄村退役军人服务站工作人员沈佳倩动情地说。

下阶段，北城街道将继续弘扬“拥军优属”的光荣传统，积极做好退役军人服务保障工作，全面推进服务保障体系建设，以动真情、办实事的态度不断增强退役军人及其他优抚对象的获得感、幸福感、归属感，营造出尊崇军人、关爱军人的良好氛围。

在院桥镇苏楼村文化礼堂，该镇妇联组织开展庆“三八”系列活动。

活动一开始，巾帼宣讲团成员、国家二级心理咨询师林萍以“巾帼心向党 把爱带回家”之婚姻家庭关系

为主题开展知识讲座。林萍老师围绕双方心理需求、相互沟通等方面进行讲解，并结合生活中的生动案例来分析家庭中存在的矛盾，教大家如何化解，如何经营幸福婚姻，努力塑造更好的自己，获得更多的幸福感。

随后，院桥镇还开展“学两规 促共富”妇女儿童“十四五”规划有奖知识竞赛。此次竞赛的题型均为选择题，均是与妇女儿童相关的题目。

“这次参加庆‘三八’节活动，学习了婚姻之中改善关系、调整心态的小技巧，这些知识对我们今后调解妇女家庭矛盾纠纷十分有帮助。此外，我们还通过知识竞赛学习了妇女儿童‘十四五’发展规划相关知识，拿到了奖品，真的很开心。”院桥镇繁荣村妇联主席王雅文说。

去年，院桥镇妇联干部以女性特有的爱心、耐心、细心、责任心积极参与院桥镇各项工作，充分发挥巾帼的力量。下阶段，该镇将以“巾帼心向党 把爱带回家”为主题开展各项活动，并持续深入开展“四必访”工作，定期走访村居内孤寡老人、留守儿童、困难妇女等特殊群体，了解她们所思所想所盼，并做好记录，推动解决妇女儿童困难问题，提升妇女群众的获得感、幸福感、安全感。

日前，台州市第一人民医院也组织开展了“关爱女性健康 蓝丝带在行动”关爱女性健康公益行动。

现场，来自黄岩西客站、黄岩客运中心和台州西站的近百名抗疫一线女职工认真听取了宫颈癌相关知识科普讲座，学习女性疾病预防知识，提高自我保健意识。黄岩客运中心女职工张乐平拿着保健宣传册认真看了很久，她告诉记者，“因为现在有些人还不了解类似宫颈癌这些疾病，这次通过医院组织，专门有医生给我们讲解，我们了解到了挺多知识的。”

随后，大家还一一进行了乳腺B超和盆底功能检查等5项女性健康相关项目的免费检查。“防疫一线的工作人员非常辛苦，特别是女性，她们也没有多少时间来关注自己。我们作为医护人员，要关爱女性健康，凝‘她’力量，服务‘她’健康。”台州市第一人民医院妇科副主任、主任医师严德文说。

（本报综合）

改善医疗环境 提升服务水平

台州市第一人民医院迁建工程(二期)基础分部通过验收

本报讯（记者 张颖 通讯员 许佳琪）近日，台州市第一人民医院迁建二期工程项目地基与基础分部通过验收。

台州市第一人民医院是经卫生主管部门批准建设的三级甲等综合医院，兼有科研、教学任务。台一医新院区建设是浙江省重点建设工程，也是一件惠民工程。医院迁建项目位于西城街道羽村区块，南临黄长放射线，西临二环西路，东临金带路。基地周边群山起伏，河流蜿蜒，风景秀美，为绿色生态医院的营造创造了得天独厚的有利条件。

据了解，工程按照三级甲等综合性医院标准设计，总用地面积12.01万平方米，设计总建筑面积14.29万平方米。总床位数为1200床，设有门诊楼、医技楼、住院楼、行政科研楼等。台州市第一人民医院迁建二期工程项目总

用地面积约49556m²；总建筑面积约46114.2m²；其中地上建筑面积23241.2m²；地下建筑面积22873m²。地上部分由科研教学楼、感染楼、职工餐厅、学术报告厅、景观塔一座、连廊三座组成。

“目前，我们二期项目的桩基工程、地下室、科研教学楼和感染楼的地基与基础分部已经通过验收，整个主体结构也已经全部结顶，接下来等主体结构通过验收后，将进入设备安装及装饰装修阶段。预计整个项目所有的初装修工程会在七月份完成，我们也将为下一步的圆满交付做最后的准备。”市一医迁建二期工程项目施工负责人侯晓鸣告诉记者。

据悉，迁建后的台州市第一人民医院将充分体现人性化服务理念，医院环境、设施、布局、住院条件等都将得到极大改善。新院区面积将是老院区



图为台州市第一人民医院迁建二期工程项目施工现场。

的4倍，格局清晰，考虑实用性、科学性，医院内所有功能楼由空中走廊连接，缩短就医流程，能大大缓解医疗用房紧张现状。另外，新院区建成后，将

有效解决“就医难、住院难、停车难”的问题，更好地满足整个黄岩群众的就医需求，对促进城市新区建设、加快区域经济繁荣发展具有重要作用。

茭白春季田间管理忙

本报讯（记者 章鸣宇）阳春三月，春意盎然，每年这个时候是茭白种植的最佳时节。在我区茭白田里，农户们抢抓农时，全力投入春耕备耕生产中。

在北洋镇官吞村，农户们正忙着在茭白田里，耕地翻田、筛选新苗。“种的时候，每茬茭白之间要间隔60公分。种完之后需要灌水，水量要超过土壤20公分。”北洋镇官吞茭白合

作社负责人蒋良珍告诉记者，茭白的生长很“吃水”，要求生长环境有充足水源，并且灌水要方便。而官吞村村毗邻长潭水库，水质清澈，非常利于茭白生长。

“把矮小的拔掉，只留16株左右的壮苗，每块茭白田都要筛3次，每次间隔十多天，以提升茭白的品质。”蒋良珍说。

春耕关键时刻，北洋镇充分发

农业技术力量，成立农业服务专班，针对现阶段茭白的生长习性，手把手指导农户进行茭白种植。

“我们农技服务专班成员各司其职，有负责病虫害防治，也有负责育种选种等方面专家，大家以最专业的角度去分析农户遇到的问题，以最精准的方法去解决难题。”北洋镇副镇长王倩说。

“像去年高峰期，每天可以上

市1.5万多公斤茭白，有了优越的自然环境和农技专家的贴心指导，所以今年开春我们又扩大种植面积，从四百五十亩增长到近五百亩，今年亩均产量只多不少。”对于今年的种植前景，蒋良珍更是信心满满。

据统计，今年，我区共种植约有4万多亩茭白，双季茭白的产量可达8万多吨。

坚定不移实施“六大战略” 全面建设共同富裕区域标杆

《今日黄岩》广告热线：84767887